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クイックガイド
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もくじ操作説明

ボタン操作

LED

音声ガイド

X秒間押す X回押す

X” X
音声案内 案内メロディ

青色 LED
点滅

赤色 LED
点滅

青色／赤色
LED点滅

紫色 LED
点滅

青色 LED
点灯

赤色 LED
点灯

総代理店：株式会社L I N K S
〒604-8025
京都市中京区下大阪町349-6 イシズミビル７F
info@linksofjapan.jp
https://www.midlandradio.jp

MQ0052.02

▼取扱説明書（Webサイト） ▼初期設定



⊕ボタン

⊖ボタン
LED（赤・青）

USB端子

アップボタン
（フォワード
ボタン）

コントロールボタン
（ミドルボタン）

ダウンボタン
（バックワード
ボタン）

各部の名前

接続
1． 本機とマグネティックマウントを装着する
本機を 45°傾けてマグネティックマウントに端子側を
挿入し、もう一方を近づけます。
※強力な磁石で安全に固定されます。

2． スピーカー・マイクをマグネットマウントに
接続する
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Bluetooth 設定

電源ONから

MIDLAND BTR1
Pairing
MENU

Pairing
Code: 0000

⊕

3”

5”

まずは聞いてみましょう
❶ 電源ON

❷ スマートフォンとペアリング

※PIN CODEを要求された場合は
[0000] を入力してください。
※[MIDLAND BTR1] を選択してくださ
い。



3”

1

1

1
次の曲へ再生／ポーズ

前の曲または、曲の先頭へ

ボリュームUp
ボリュームDown

❹ 電源OFF

❸ スマートフォンで音楽や動画を再生する
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USB端子

USB充電ケーブル

充電
付属のUSB充電ケーブルで充電する
※別途USB充電器をご用意ください。
※充電時間は約 2時間です。
購入時は約 3時間かかる場合があります。

※本機の赤いランプが点滅します。
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1

音声認識機能（Siri や Google アシスタントなど）

1. アップボタンを 1クリックする

2. スマートフォンの音声認識が起動する
※スマートフォンの仕様によっては動作しない場合が
あります。

※スマートフォンとペアリングし、音楽等が再生されてい
ないスタンバイ状態から操作してください。



ON

OFF

次 FM登録局

サーチアップ

前 FM登録局

サーチダウン

1
3

1
3”

1
3”

FMラジオを聞く
1. コントロールボタンを押す。

2. FM局を選ぶ
※FMアンテナをしっかりと張って、受信可能な FM局を
探します。

※アプリMidland Connect で FM局（6局）を登録でき
ます。

※インカム通話するには、相手を登録したボタンを2回
押します。
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電源ONから

電源ONから

7”

7”

インカムとペアリング

1. 登録するコントロールボタンまたはダウンボ
タンを押す

※ペアリングする相手側も同様の操作を行ってください。
※ご購入時のツインパック２台はペアリング済みです。
※MIDLAND製インカム同士のペアリング操作および
他社製インカムとのペアリング操作は同じです。

※他社製インカムの操作方法は、他社製インカムの取扱説
明書をご覧ください。

2. ペアリングが完了すると、青色 LEDが点滅する

相手側
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３～４台でグループ通話時の接続例

※ と はペアリングしないでください。

※ と はペアリングしないでください。

※他社製インカムはMIDLAND製インカムのグループ通
話に参加することはできません。

３台

４台
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登録した
ボタン2

インカム通話（発信 /終話）

接続不可例
※グループ通話は、１台のインカムに３台以上のイン
カムを登録することはできません。

※MIDLAND製インカムへの発信方法と、他社製インカ
ムとの発信方法は同じです。

×
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または

電話を切る

いずれかのボタン

1

- 11 -

3”

その他の機能

ボイスアクティベーション
※コントロールボタンにペアリングされたインカムへ音声
入力「もしもし」により発信する機能です。
ボタンを押す毎にON/OFF が交互に切り換わる

電話に出る／切る
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3”

AGC機能
※周囲の環境に合わせ、音量を自動的に調整します。
ボタンを押す毎にON/OFF が交互に切り換わる

パラスト機能（聴きながら話せる）
※２台のBT R1 Advanced Xでインカム通話中にご自身のスマ
ートフォーン等の音楽やナビアプリを聴くことが可能です。
※インカム通話中に、通信相手側とスマートフォーン等の共有
することは出来ません。

2

1. スマートフォンと本機同士のペアリングをする
2. どちらか1台のコントロールボタンを2回押す
※インカム通話開始されます。

1

3. コントロールボタンを 1クリックする。
※音楽アプリが起動している状態で操作してください。



- 13 -

ノイズゲート
※ノイズキャンセレーションの１種です。インカム
　通話時、会話をしていない際に相手へ音声を送る
　ことをやめるような機能です(相手側へ風切り音な
　どの不要な音を送らないようにする目的です)。

※各ボタンにペアリングした通信相手と音楽シェア
　する機能です。
※インカム通話または電話中に、音楽をシェアする
　ことはできません。
※タンデム間でご利用頂ける機能です。

ボタンを押す毎にON/OFFが交互に切り換わる

3”

ミュージックシェア

BT R1 X ２台をペアリングする
(例：コントロールボタン)（P.８参照）

ライダー(送信側)のインカムにスマートフォ
ーンをペアリングする。(P.４参照)
※必ず⊕ボタンに登録してください

スマートフォーンの音楽アプリを起動する
※まだ音楽は再生しないでください

1. 

2. 

3. 

ライダー(送信側)のインカムのコントロール
ボタンを１回押して、音楽を再生する

4. 

1



この後、両者のスピーカーから、音楽が流れ
ます。
※両者のスピーカーから流れる音楽は、ずれが発生
します。スマートフォーンの音楽が、まずライダー
側届き、続いてタンデムライダー側に届く(タイムラ
グがある)ためです。

ライダー(送信側)のインカムのコントロール
ボタンを２回押してインカム通話を開始する
※ライダー(送信側)のインカムは聴きながら話してい
　る状態になります

5. 

ライダー(送信側)のインカムのダウンボタン
を約３秒間長押しする
ライダー(送信側)のインカムで"ミュージック
シェア オン"の音声案内が流れます。

6. 

しばらくすると、タンデムライダー側でも" ミュ
ージックシェア オン"の音声案内が流れます。

7. 

8. 

2

3”
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電源ONから

電源ONから

⊕
⊖

3”

5”

5” 3”

ペアリング (Bluetooth ) のリセット

工場出荷時にリセット
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リセット



2 分以内に
Midland Connect
アプリを起動

電源OFFから

2 分以内に
Midland Connect
アプリを起動2’

⊕

5”
MIDLAND BTR1
Pairing

MENU

Pairing
Code: 0000

2’3”

3”

iOS の設定

Android の設定

スマートフォンでインカム設定ができる

アプリのダウンロード

AndroidiOS

ご注意
※アプリ起動までに2分以上経過すると、ペアリングができ
　なくなります。本機の電源をOFFにし、最初から設定し直
　してください。
※音楽を聞くには、本機とスマートフォンのペアリングが必
　要です。スマートフォンとペアリングする操作を行って
　ください。(P3.参照）

�ファームウエアバージョンの確認
�FMラジオステーションの登録
�ボリューム調整
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アプリ(Midland Connect)

電源OFFから


